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Израда наруквица пријатељства и исписивање мотивационих 
порука 

 

Ученици Ужичке гимназије Ема, Нађа, Ђурђа I3, Зоја II2, Ива, Филип II4,  
присуствовали су 11.03.2026.године још једној радионици  у удружењу „Анђели“. Овакве 
радионице имају велики значај јер подстичу развој социјалних вештина, комуникације и 
самосталности. Кроз заједничко стварање и дружење деца уче да свако од нас има своје 
способности, таленте и вредности које доприносе заједници.   

У оквиру ове заједничке радионице организована је активност израде наруквица 
пријатељства током које су деца имала прилику да кроз разговор и заједнички рад развијају 
осећај  припадности и међусобног уважавања.  

Радионица је протекла у топлој и подстицајној атмосфери. Учесници су заједно 
бирали боје, перлице и материјале, пажљиво израђујући наруквице које симболизују 
пријатељство, подршку и заједништво. Свака наруквица носиће и посебну мотивациону 
поруку – знак пажње, разумевања и прихватања различитости.  

Посебан део активности био је посвећен писању мотивационих порука. Ученици 
другог разреда су на часовима грађанског васпитања осмислили кратке, охрабрујуће 
реченице које подсећају на важност доброте, храбрости и међусобног поштовања. Поруке 
попут ''Пријатељство нас чини јачима'', ''Различитост је наше богатство'' и ''Заједно можемо 
све'' додатно су оснажиле атмосферу подршке и позитивне енергије. Ученици су 
„Анђелима“ на дар израдили и кутију за прикупљање добровољног прилога на 
хуманитарном базару који ће бити реализован на градском тргу, 20.03.2026. године, 
поводом обележавања Светског дана особа са Дауновим синдромом. 

Позивамо све који су у могућности да тог дана у термину од 16-19 сати посете овај 
хуманитарни базар и подрже рад удружења ''Анђели''.  

Сарадња са удружењем показала је колико су разумевање, инклузија и заједничке 
активности важни за изградњу друштва у коме се свако дете осећа прихваћено и вредно. 
Радионица израде наруквица пријатељства оставила је снажан утисак на све учеснике и још 
једном потврдила да мале креативне активности могу донети велике поруке пријатељства и 
подршке. 

Рад су организовале и пратиле представнице удружења „Анђели“, професорке Ирина 
Гудурић, Нинослава Јовановић, Биљана Спаловић и школски педагог Емилија Станковић. 

 

Емилија Станковић, педагог 
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